Y (WOTOC TPONOG £bAPUOYNC
AAKOOAOUYOU CIVTLOT)ITIKOU
AlQpKELQ 20-30"

Baloupe otnyv nalaun
1 HAG TNV EVOELKVUOUE-
vn d6om tou aAkoo-
AoUxou avtionntikol

dlaAbpatog, wote va
kaAlntovtat 6Aeg ot

-
s

erudaveleg.
TpiBoupe

2 TIG NAAQUEG
pnetal toug.
TpiBoupe TV NAAAuN
tou de€loL Xeplov
nAavw otn paxlaia

erudavela Tov aplote-
poU xeptol PBalovtag
ta SAKTuAa tou
de€lol ota pecoda-
KTUALA Staoctnuata
TOU ApPLOTEPOU XEPLOU
KAl avtlotpodwg.

TpiBouue ¢ noAauai-
£ eMUPAVELEG TWV
XEPLWV KAl Ta pecoda-
KTtuAla Staotuata,
tonoBstwvtag ta
SAKTUAQ cTAUPWTA.
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MEVOUHE TNV NPWTY YPARMN

ywa v adiaAeintn nAektpodotnon cag.

4

%M{E

TpiBoupe tavtoxpova
TG paxlaieg erdAVELEG
TWV aKPOoSaxXTUAWYV Kalt
TwV 00 XEPLwY, KAEIVO-
vtag to KABe xEpL pEoa
otV naAdun tov aA\ou
XEPLOU.

KAelvoupe Tov avtixelpa
TOU OPLOTEPOU XEPLOU
MECA otV NAAGN) TOU
de€lou xeplov, Tov
tpBoupe pe neplotpo-
PIKEG KIVINOELG Kal
avuotpodwe.

TplBoupe ta akpoda-
XTOAwV Tou de€lov
XEPLOU HE neplotpodl-
KEG KIVNOELG (g 1dag
kot avtifemg dopdg)
otV NAAAN Tou
aplotepol XepLoL Kat
avtotpodwd.

Edooov oteyvwoouv
TA XEPLA 0aG Elval
aocdal).



